\ Test-20

01.

02.

03.

Asagida bazi sekiller ve bu sekillerle ilgili islemler 04.

tanimlanmigtir.

- icine yazilan Usli ifadenin tabani ile Gssinii
yer degigtirir.

- icine yazilan Usli ifadenin tabanini 1 azaltir.

Buna gore; | 43| : isleminin sonucu kagtir?

A) 2° B) 28
C) 32 D) 3°

05.
[a] =
A= b’ ise,
<
[2]+ 3\ = 3
A) 16 B) 27 =
C)33 D) 43
06.
29 A | 23

Tablodaki sayilarin gcarpimi iki basamakli bir
dogal sayi ise A tam sayisi en ¢gok kagtir?

A)-3 B) -1 C)2 D)3

Tam sayilarin kuvvetleri-3 7. Sinif Matematik

=228 olarak tanimlaniyor.

Buna gore;

isleminin sonucu kactir?

A) 8 B) 16
C)32 D) 64

Asagida bazi sekiller ve bu sekillerle ilgili islemler
tanimlanmistir.

Q : icine yazilan Usli ifadenin (issinii 1 artirir.

v - Igine yazilan Uslu ifadenin Gssind 1 azaltir.

Buna goére; @: isleminin sonucu kagtir?

A)1 B) 2

C)4 D)8
Tablo-1 Tablo-2
2 3 2 3

Tabani Tablo-1’den Ussi tablo-2'den secilmek sartiy-
la Uslu ifadeler olusturulacaktir.

Buna gore olusturulacak bu tislii ifadelerden biri-
nin degeri asagidakilerden hangisi olamaz?

A)-8 B) -4
C)9 D) 27

01



\ Test-20

07. Sekilde es bardaklar i¢ ice konulmustur.

08.

09.

18 cm X

Yukaridaki verilenlere gore x kag cm’dir?
A) 26 B) 27
C)28 D) 2°

Tam sayilarin kuvvetleri-3

10.

11.

12.

Asagidaki tabloda 1. satirdaki sayilar ile 2. satirdaki
sayllar arasinda bir iligki vardir.
[ als 7[5
‘ 1|64|125|343‘B’
Buna gore B:A kagtir?
A) 24 B) 2°
C)2° D) 27
x | 92| o Tabloda verilen ¢carpma iglemi-
ne gore bos kalan yerlere hangi
2° sayl gelemez?
23
A) 32 B) 64
C) 128 D) 256

7. Sinif Matematik

Yanda 25 basamakli bir
merdivenin bir kismi gé-

rilmektedir.
X

I

Merdivenin basamak yiiksekligi 52cm ise x cm’dir?

A) 53
C)5°

B) 54
D) 5°

AB iki basamakli rakamlari farkli bir say1 olmak Gzere;

gOsterimi ile

=AB:B* esitligi tanimlaniyor.

=1 ise A+B toplami asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 2
C)6

B) 4
D) 8

Sekildeki ¢ark cevrildiginde ok her seferinde farkh bir
saylyl gostermektedir. Cark iki kez cevriliyor.

Okun gosterdigi ilk sayi taban ikinci sayi s ola-
cak sekilde olusturulacak usli ifadelerden birinin
degeri asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 1
C) 16

B) 4
D) 256
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